
  

1-（１）．性別

53.9%
45.6%

0.5%

男

女

未回答

1-（２）．年代

3.0%
15.4%

32.9%

39.5%

6.8%

2.4%

１０歳未満

１０・２０代

３０・４０代

５０・６０代

７０歳以上

未回答

1-（３）．住所

17.8%

9.6%

11.2%

10.2%12.3%

6.0%

3.5%

5.3%

15.2%

5.4%

3.5%
中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

県内

県外

未回答

２．どのようにしてこの屋上緑化実験を知りましたか？

10.3%

14.5%

13.7%

8.1%3.6%

37.8%

3.3%

8.8%
①新聞から

②ラジオから

③「市民と市政」から

④友人・知人から

⑤業者から

⑥市の庁舎内の看板から

⑦市のホームページから

⑧その他

３．屋上緑化実験のご感想は？

70.2%

12.9%

12.1%
4.9%

①参考になった

②参考にならなかった

③その他

未回答

４．今後の屋上緑化への取り組み予定は？

5.3%

31.5%

42.6%

20.5%
①現在、屋上緑化を行っている

②現在は行っていないが、各種
条件が整備されれば、今後は検
討したい

③屋上緑化の予定はない

未回答

５．屋上緑化や緑に関するご意見などお書きください。

16.6%

11.5%

3.1%

4.3%

5.1%

24.5%

8.0%

5.2%

13.6%
4.0%

4.2%

良い

実験植物種の充実

維持管理上の質問等

屋上緑化実験データの公表

補助制度の充実

屋上緑化の普及

PR方法や開放頻度

植物名称、説明当表示の要望

期待はずれ

施工方法･コスト当に関する質問

その他

オ アンケート結果について 

 屋上緑化見学者(945 件)からのアンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

屋上緑化実験について、約７割の方から「参考になった」との回答があり、また、今後の屋上緑化

への取組予定については、約３割の方から「現在は行っていないが、各種条件が整備されれば、今

後は検討したい」との回答が得られ、多くの方が屋上緑化に関心を持っていることが判明しました。 


